
Індивідуальне домашне завдання 

 

 

I. Обчислити визначник 

 

1. Обчислити визначник порядку n, елементи якого задаються умовами 

),min( jia
ij
 . 

2. Обчислити визначник порядку n, елементи якого задаються умовами 

),max( jia
ij
 . 

3. Обчислити визначник порядку n, елементи якого задаються умовами 

|| jia
ij

 . 

4. 

3...222

...............

2...322

2...232

2...223

.    5. 

1...321

...............

...121

...311

...321







x

nx

nx

n

.    6. 

xaaa

axaa

aaxa

aaaa

n

n

n

...

...............

...

...

...

210

10

20

210

. 

7. 

7...000

...............

0...720

0...572

0...057

.   8. 

9...000

...............

0...940

0...594

0...059

.   9. 

222...12

222...12

..................

223...22

222...22

122...22

n-

n 

 

 

 

II. Звести  -матрицю до нормального діагонального вигляду 
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III. Знайти елементарні множники матриці, мінімальний многочлен, 

жорданову нормальну форму (2 способами) та фробеніусову 

нормальну форму матриці. 
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IV. Записати полярний розклад лінійного оператора (матрицю лінійного 

оператора взяти із попереднього завдання). 


